

В Сахалинской области выросла доля расходов на покупку продуктов питания

Потребительские расходы домашних хозяйств являются частью денежных расходов, направленных на приобретение потребительских товаров и оплату услуг для удовлетворения потребностей домохозяйства. Структура расходов зависит от уровня благосостояния населения.

В 2019 году, по сравнению с предыдущим годом, выросла доля расходов на покупку продуктов для домашнего питания, на питание вне дома, на покупку алкогольных напитков и оплату услуг. Доля расходов на покупку непродовольственных товаров снизилась.

По итогам выборочного обследования в 2019 году, в группе домохозяйств с наименьшими располагаемыми ресурсами большую часть затрат (43%) составили расходы на покупку продуктов для домашнего питания, из них на мясо и мясные продукты – 11,3%, хлеб и хлебные продукты – 7,8%, молоко и молочные продукты – 6%. Расходы на покупку алкогольных напитков составили 1,3%. Доля расходов на покупку непродовольственных товаров составила – 30,4%, на оплату услуг – 25,1%. Основную часть расходов на оплату услуг составили жилищно-коммунальные платежи – 13,4%.

В группе домохозяйств с наибольшими располагаемыми ресурсами расходы на покупку продуктов на домашнее питание составили 23,1%, из них расходы на покупку мяса и мясных продуктов - 6,3%, хлеб и хлебные продукты – 3%, молоко и молочные продукты - 2,9%. Доля расходов на покупку алкогольных напитков составила – 1,5%. Расходы на покупку непродовольственных товаров составила – 45,7%. На оплату услуг потрачено – 27,5%, их них доля расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг составила – 7,4%.

Пресс-служба Сахалинстата,
тел. 43-41-79.